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Huojuva lato:
Hullu suomenhevonen (5.09) / Taaksepäin (5.47)
cd-single, Levyasema Lempi LESE-20

Huojuva lato – 
tuoretta kantrirockia Pohjois-Karjalasta
Huojuva lato on kesällä 2008 perustettu yhtye, joka kokoaa yhteen pohjoiskarjalaisia kantrista, country rockista ja laajemminkin amerikkalaisista perinnemusiikeista kiinnostuneita soittajia. 
Cd- ja digitaalimuodoissa marraskuussa 2008 julkaistu single Hullu suomenhevonen / Taaksepäin on Huojuvan ladon ensimmäinen julkaisu.

Jäsenillä on aiempaa taustaa useista bändeistä. Laulaja-kitaristi Suonna Kononen soittaa 

Folkswagenissa ja Tuhatkaunossa, basisti Yrjö Vähäkallio Pienissä miehissä ja Bällarby Singersissä. Pedal steel-, dobro- ja banjo-mies Ilkka Vartiainen on johtanut kantricoverbändi Milking Machinea ja vieraillut lukuisten yhtyeiden levyillä ja keikoilla Greedy Pigistä Rat Catsiin, Ville Härkösen Samettivallankumouksesta Folkswageniin. Rumpali Jarkko Pohjolaisen muita kokoonpanoja ovat Even Steven, JP Sivonen Band ja Rytmihäiriköt.

Huojuvan ladon kappaleista vastaa Suonna Kononen. ”Bändimielessä keskityin muutaman vuoden pelkästään Folkswagenin Venäjä-Karjala-aiheiseen folkrockiin. Pöytälaatikkoon kertyi kuitenkin koko ajan muunkinlaisia lauluja. Kantri on vanha rakkauteni. Jo ensimmäinen yläasteaikojen bän-dini 80-luvun Kuopiossa soitti Neil Youngin Are You Ready For The Countrya”, Kononen kertoo.

Pitkän linjan kokemusta ja näkemystä Huojuvaan latoon tuovat Ykä Vähäkallio ja 
Ile Vartiainen. Vähäkallion tunnetuinta kokoonpanoa Pieniä miehiä monet pitävät yhtenä parhaista suomalaisista Americana-vaikutteista musiikkia soittaneista yhtyeistä. Ile Vartiaisen pedal steel, dobro ja banjo ovat soittimia, joita suomalaisessa kevyessä musiikissa kuullaan verraten harvoin ja jotka luovat Huojuvan ladon soundille tunnusomaiset amerikkalaiset piirteensä.

Huojuvan ladon laulukieli on joka tapauksessa suomi. ”Onhan tuo tullut vuosien varrella osoitettua, että kantrin kuvastolla ja suomalaisen sanoitusperinteen reissumiesromantiikalla on paljon yhteistä. Olen toki Freukkareiden levyt ja Pekka Myllykosken soolojutut tarkasti kuunnellut. J. Karjalaiselta ja Marko Haavistolta löytyy tästä tyylilajista hienoja levytyksiä. Ja jos iskelmällisemmän suomikantrin puolelle mennään, niin 70-luvulta voi alkaa kaivaa Kari Kuuvan, Jarno Sarjasen, Jussi Raittisen ja Mikko Alatalon töitä”, Suonna Kononen miettii ja jatkaa: ”Uskon että Huojuvalle ladolle löytyy kuitenkin vielä kartoittamattomia alueita. Esimerkiksi Crazy Horse -tyyppinen  särökitarakantri tai Grateful Deadin kehittelemä psykedeelinen happokantri ovat aika valkoisia läiskiä suomenkielisessä kevyessä musiikissa.”

Huojuva lato lähtee keikoille vuoden 2009 mittaan ja pyrkii julkaisemaan myös ensimmäisen pitkäsoittonsa.
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